

# ПАРТГРУППА-ЦЕНТР ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ

Партийная группа участка обогатительной установки, которой руководит молодой коммунист А. Ф. Лакшин, считается одной из сильных на шахте № 3. В группе 12 членов партии. Это немного. Но они умело организуют весь коллектив установки — 80 человек. Все коммунисты учатся в системе политпросвещения или в вузах. 9 из них имеют постоянные партийные поручения. И пусть цифры не всегда прямо говорят о качестве работы, особенно партийной, но в данном случае они убедительны. За полгода в коллективе проведено 32 политинформации, 25 из них — по материалам XXV съезда КПСС. Все труженики установки приняли индивидуальные социалистические обязательства, а инженерно-технические работники — личные творческие планы. В индивидуальном, в сменном соревновании критерий оценки — не только труд. Сегодня этого далеко недостаточно. На главное место выдвигается жизненная позиция человека, его поведение в любой обстановке, его участие во всей жизни. Даже занятие спортом здесь не считается сугубо личным делом. В результате за полгода новой пятилетки участок обогатительной установки четырежды занял первое место по шахте. И надо бы радоваться: успехи воспитательной работы налицо. Однако существует одно «но». И в этом крепком коллективе есть прогульщик. Всего один. Случайность? Нет, скорее — следствие непоследовательности в воспитательной работе, нетребовательности в достижении должного порядка и дисциплины на рабочем месте. Партийный А. Ф. Лакшин еще не уверен, что это был последний прогул на участке, не уверен и в том, что последний прогульщик — это единственный в коллективе человек, который мог так поступить.

XXV съезд КПСС указал партийным организациям основной путь повышения эффективности идеологической работы — комплексный подход к постановке всего дела воспитания. Это значит, что необходимо взаимосвязанно, комплексно совершенствовать идеально-политическое, трудовое и нравственное воспитание, при этом ориентироваться на различные группы тружеников.

Партийная группа — как раз та ячейка, которая, опираясь на авторитет трудового коллектива, может добиться больших успехов в создании творческой, созидательной, здоровой морально-политической атмосферы, активности не только членов партии, но и всех тружеников. Именно в партгруппе — малоизвестном коллективе коммунистов — благоприятные условия для индивидуальной работы: на виду каждый человек, известны его способности и возможности, здесь наиболее выгодно можно применить его знания и опыт.

Где партийные группы не стоят в стороне от решения насущных вопросов, а по-боевому и инициативно вмешиваются в жизнь, там повышается способность первичных партийных организаций мобилизовать трудовые коллективы на борьбу за выполнение планов десятой пятилетки. Работе каждой партгруппы присуща оперативность. В любой момент коммунисты способны собраться вместе, посоветоваться, заслушать отчет руководителя и принять нужное для улучшения дела решение по устранению имеющихся недостатков.

К сожалению, не везде по-должному оценена роль собрания в работе партийной группы. К примеру, у партгруппы второго участка шахты № 3 А. М. Шушакова нет конкретности, плановости в деятельности группы. Собрания проходят от случая к случаю, это значит, что и коммунисты как

бы изолированы от решения важных вопросов, не информированы о действительном положении дела. Нет, разумеется, в этих условиях и настоящего воспитания людей. Соответственно этому и низкий результат труда на участке — добыча сланца ниже 100 процентов.

Не приносит пользы и такая практика, когда партгруппа по чьей-то милости несет еще несколько нагрузок. Непонятно, как, например, может все успеть, по-настоящему наладить воспитательную работу и при этом объективно подходить к решению вопросов партгруппы совхоза «Старопольский» Е. В. Платонова, если она одновременно и профорг, да еще и ответственный административный работник на ферме.

Не следует забывать, что все коллективы, труженицы района приняли высокие социалистические обязательства на 1976 год. Партийные группы должны организовать людей на производительный труд, на поиски резервов производства, на внедрение в практику передового опыта. Хорошими воспитателями и вожаками на производстве зарекомендовали себя А. Д. Ивко, избираемый партгруппором в газогенераторном цехе завода «Сланцы» на протяжении 12 лет, И. В. Егоров, возглавляющий партгруппу на шахте имени С. М. Кирова уже 6 лет, столько же времени избирается партгруппором в центральной районной больнице Г. Д. Сальникова. Не менее двух лет работает на этом партийном посту 41 коммунист. Всего в районе такой почетный долг доверен 63 членам партии. Это — большая мобилизующая сила, первые помощники партийных бюро и парткомов в решении задач, поставленных партией перед советским народом. От партийных групп, возглавляемых ими, действующих в самой гуще масс, зависит очень многое на каждом рабочем месте.

Однако полугодовые итоги настораживают. Промышленность города не обеспечила увеличение темпов роста производства продукции к этому же периоду прошлого года. План продажи молока государству фирма «Родина» выполнила лишь на 86 процентов. Недовлетворительно работали коллективы строительного треста № 63, производственного объединения грузового автотранспорта, горбокомбината и других предприятий. Все это создает большие трудности в выполнении обязательств года и в целом пятилетки. Вот почему особое внимание партийным организациям следует обратить на повышение авангардной роли каждого коммуниста на производстве и в общественной жизни. Успех зависит буквально от каждого труженика, от его трудолюбия и активности.

## СЛАНЦЫ-КОХТЛА-ЯРВЕ СОРЕВНУЮТСЯ

Выполняя решения XXV съезда КПСС и Постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О Всеобщем социалистическом соревновании за повышение эффективности производства и качества работы, за успешное выполнение народнохозяйственного плана на 1976 год» и углубляя соревнование с родственными предприятиями и организациями г. Кохтла-Ярве Эстонской ССР, трудящиеся промышленных, транспортных предприятий, строительных и торговых организаций г. Сланцы добились в первом полугодии следующих показателей:

	Сланцы	Кохтла-Ярве
1. Объем реализации продукции (в %)	101,7	103,7
2. Рост объема производства продукции к соответствующему периоду 1975 года (в %)	98,6	105,6
3. Темпы роста производительности труда (в %) к плану	100,8	104,3
4. Выполнение плана ввода жилья (в %)	172	157,6
5. Выполнение плана строительно-монтажных работ (в %)	94	86,6
6. Выполнение плана перевозок народнохозяйственных грузов (в %)	96	99
7. Выполнение плана товарооборота (в %)	101,7	103,8

# ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета депутатов трудящихся

№ 146 (6741)

Четверг, 22 июля 1976 года

Год издания 33-й  
Цена 2 коп.

От высокого качества работы каждого —  
и высокой эффективности труда коллектива!

## СВЕРХПЛНОВАЯ ДОБЫЧА

Горняки шахты имени С. М. Кирова продолжают наращивать сверхплановую добычу сланца. Всего за 19 дней июля выдано нагора в целом по шахте 2.700 тонн сверхпланового горючего.

Лучших показателей среди горных участков достиг коллектив участка № 1, где добыто сверх плана 2.000 тонн горючего камня, на участке № 2 — 660 сверхплановых тонн.

По-прежнему среди добывчих бригад лидирует бригада А. Ф.

Никулина с участка № 1, которая перекрыла план на 1.510 тонн, у бригады В. В. Никифорова с участка № 2 — 500 сверхплановых тонн. С опережением графика трудаются добывчие бригады В. Г. Панченко, А. В. Смирнова, Г. М. Матеяева, бригады проходчиков Г. Г. Михайлова и А. П. Семенова.

В. ВИНОКУРОВ,  
участковый нормировщик  
шахты имени С. М. Кирова.

## ВЫСОКИЙ ТРУДОВОЙ НАКАЛ

Коллектив карьера цементного завода добыл сверх полугодового плана 5.100 тонн известняка. В июле он также не снижает трудовой накал, все смены включились в соревнование в честь Дня строителя.

Среди шоферов, работающих на доставке известняка из забоев

карьера к приемному устройству дробильного отделения, отличается высокой выработкой И. К. Кацанов, который неоднократно занимал первенство в соревновании. В числе передовиков машинист экскаватора ЭКГ-4,6 В. М. Григорьев и транспортерщика Е. А. Лукьянова.

## ПО УПЛОТНЕННОМУ ГРАФИКУ

Коллектив хлебокомбината успешно выполняет свои годовые социалистические обязательства по выпуску хлебобулочных и кондитерских изделий. Полугодовой план реализации продукции он завершил на 102 процента. В июле в связи с увеличением численности работающих на заготовке кормов в совхозах фирмы «Родина» возросла суточная потребность в хлебобулочных изделиях. Коллектив хлебокомбината и с этой задачей справился: работает по уплотненному графику, повышает качество

высоких показателей в соревновании достигли бригады хлебопечения В. Е. Алексеевой, Л. В. Терпуковой, бригада по выпуску бараночных изделий В. А. Бобковой и коллектив кондитерского участка, возглавляемый мастером З. К. Соловьевой.

Нынче хлебокомбинат соревнуется с родственным предприятием города Нарва. Оба коллектива обмениваются передовым опытом работы, производственными новшествами.

## Вахта железнодорожников

Коллектив погрузочно-транспортного управления объединения «Ленинградсланец» готовится достойно встретить свой профессиональный праздник — Всесоюзный день железнодорожника. По итогам соревнования за первое полугодие среди транспортных предприятий ему присуждено первое место и переходящее Красное

знамя горкома КПСС и исполнкома горсовета депутатов трудящихся.

Железнодорожники погрузочно-транспортного управления полугодовой план грузооборота в тонно-километрах завершили на 105,6 процента, а перевозок в тоннах — на 105,9 процента, по росту производительности труда — на 108,5 процента, по прибыли — на 126 процентов.

Хороши трудовые показатели железнодорожников также в июне. Первое место в соревновании присуждено коллективу грузовой службы (начальник П. К. Голякова). Месячный план грузооборота здесь выполнен на 104,6 процента.

Первенство среди локомотивных бригад заняла бригада Н. Г. Антонова, где выполнение нормы выработки составило в среднем 109,4 процента. Бригадир Н. Г. Антонов работает в погрузочно-транспортном управлении 27 лет. Возглавляемый им коллектив уже выполняет все маневровые работы на подъездных путях, содержит в хорошем техническом состоянии паровоз.

Коллектив ПТУ слаженно трудаится также в июле, все службы и локомотивные бригады борются за первенство в предпраздничном соревновании.

Г. ПЕТРОВА,  
начальник сектора планирования труда и зарплаты ПТУ объединения «Ленинградсланец».

## РИТМЫ КОМСОМОЛЬСКОЙ ЖИЗНИ

### Еще одна бригада

В нашем городе уже немало комсомольско-молодежных коллективов. Недавно создан еще один. Это бригада электрораслесарей на шахте «Ленинградская». Возглавляет ее молодой коммунист Владимир Баль. Комсомольцы взяли хороший темп работы, план выполняют на 104 процента.

### Они стали победителями

Заседание комитета ВЛКСМ производственного объединения «Ленинградсланец» проходило оживленно. Подводили итоги работы за второй квартал среди первичных и цеховых комсомольских организаций.

Среди предприятий первой группы победителем признана организация ВЛКСМ шахты имени С. М. Кирова (секретарь Юрий Завьялов), на втором месте комсомольцы шахты «Ленинградская» (секретарь Сергей Григорьев). По второй группе лучшей названа комсомольская организация ремонто-строительного управления (секретарь Светлана Степанчук).

Много славных дел на счету молодых производственников отдела технического контроля шахты имени С. М. Кирова. Им присуждено первое место среди цеховых комсомольских организаций (секретарь Юрий Родзян).

Лучшей среди комсогрупп объединения «Ленинградсланец» стала комсогруппа участка № 3 шахты «Ленинградская» (комсогруппор Юрий Клементьев).

### Путевка

### в «Зеркальный»

Секретари комсомольских организаций средних школ города и района скоро поедут в «Зеркальный». Это лагерь пионерского и комсомольского актива. 12 человек из Сланцев вместе с другими ребятами Ленинградской области будут учиться, как сделать боеспособнее школьный комитет ВЛКСМ, чтобы жилось в их организации интереснее.

### Учеба актива

В совхоз «Осьминский» выехали секретари комсомольских организаций всех предприятий города. Днем они помогают сельским труженикам в заготовке кормов, а по вечерам — учатся: так проходит школа актива. Комсомольские вожаки прослушают курсы лекций по истории ВЛКСМ, по организации социалистического соревнования, по делопроизводству. Секретари лучших комсомольских организаций поделятся опытом работы.

**РУБЕЖИ 1976 ГОДА**

ТРУДЯЩИЕСЯ ГОРОДА ОБЯЗАЛИСЬ:

— выполнить план объема производства промышленной продукции к 27 декабря;  
— выпустить дополнительно продукцию на 1 миллион 700 тысяч рублей;

# ВЫШЕ ТЕМПЫ ПРОИЗВОДСТВА!

## ИТОГИ РАБОТЫ ПРОМЫШЛЕННОСТИ ГОРОДА ЗА ИЮНЬ И ШЕСТЬ МЕСЯЦЕВ

— перевыполнить годовой план роста производительности труда на 1 процент;

— обеспечить прирост объема производства в основном за счет повышения производительности труда;

— за счет снижения себестоимости промышленной продукции добиться экономии 500 тысяч рублей.

### ИТОГИ ИЮНЯ И ШЕСТИ МЕСЯЦЕВ

#### ПРОМЫШЛЕННОСТЬ ГОРОДА ВЫПОЛНИЛА ПЛАН:

по объему производства промышленной продукции: июня — на 101 процент, шести месяцев — на 101,4 процента;  
по реализации продукции: июня — на 101 процент, шести месяцев — на 101,7 процента. Сверх плана июня реализована

но продукции на 177 тысяч рублей, полугодия — на 1.224 тысячи рублей;

по производительности труда: июня — на 100,3 процента, шести месяцев — на 100,7 процента; прирост промышленной продукции за счет повышения производительности труда составил за полугодие

57 процентов;  
по производству товаров культурно-бытового назначения и хозяйственного обихода: июня — на 103 процента, шести месяцев — на 103 процента; произведено сверх плана июня товаров на 6,1 тысячи рублей, шести месяцев — на 29,5 тысячи рублей.

### ИДУТ ВПЕРЕДИ

ПО ОБЪЕМУ ПРОИЗВОДСТВА ПРОМЫШЛЕННОЙ ПРОДУКЦИИ по итогам июня:

мясокомбинат (140 процентов) — директор О. В. Волков, секретарь партийной организации В. С. Онищенко, председатель завкома В. М. Васильев, секретарь комсомольской организации О. Шеляевский;

лесокомбинат (134 процента) — директор Ю. Г. Цветков, секретарь партийной организации С. А. Королькова, председатель завкома профсоюза С. В. Сергеев, секретарь комсомольской организации Н. Кондратьев;

консервный завод (108 процентов) — директор А. П. Кондрахина, секретарь партийной организации Н. С. Аleshina, председатель завкома В. П. Андриянов, секретарь комсомольской организации Г. Козырева;

лесхоз (105 процентов) — директор Б. П. Гаврилов, секретарь партийной организации Г. Г. Никитин, председатель месткома профсоюза В. В. Мелекова, секретарь комсомольской организации О. Кондратьева;

по итогам шести месяцев:  
мясокомбинат (122 проц.);  
консервный завод (117 проц.);

лесокомбинат (115 проц.);  
гормолокозавод (106 процентов) — директор П. И. Андреев, секретарь партийной организации Л. А. Калмыков, председатель завкома А. Н. Дудова, секретарь комсомольской организации М. Громова;

по реализации производств по итогам июня:  
мясокомбинат (152 проц.);  
консервный завод (119 проц.);

лесхоз (114 процентов);  
лесокомбинат (111 процентов);

мастерские районного объединения «Сельхозтехника» (109 процентов) — и. о. управляющего А. М. Марков, секретарь партийной организации В. Ф. Головизин, председатель месткома А. И. Иванов, секретарь комсомольской организации Н. Белов;

по итогам шести месяцев:  
мясокомбинат (120 проц.);  
консервный завод (110 проц.);

гормолокозавод и лесокомбинат (106 процентов);

по производительности труда по итогам июня:  
мясокомбинат (126 процентов);

лесокомбинат (125 процентов);

консервный завод (108 процентов);

гормолокозавод и мастерские районного объединения «Сельхозтехника» (106 процентов);

по итогам шести месяцев:  
консервный завод (117 проц.);

лесокомбинат (115 проц.);  
мясокомбинат (113 проц.);  
гормолокозавод (105 процентов);

Борьба за эффективность и качество — главное направление работы трудовых коллективов в десятой пятилетке. Итоговые показатели первого полугодия позволяют судить о том, как трудящиеся нашего района в целом, каждого трудового коллектива повседневно и настойчиво борются за достижение наивысших результатов при

наименьших затратах, добивались наиболее полного и рационального использования машин и оборудования, материальных и финансовых ресурсов, экономии рабочего времени, сырья, топлива и энергии, боролись за выполнение задач, поставленных XXV съездом партии.

из-за этого прирост производства не за счет улучшения качества работы. Особенно ярко проявились все недостатки в работе по повышению эффективности производства на комбинате «Стройдеталь». Не выполнены все основные технико-экономические показатели. Меры здесь должны быть принятые экстренные и эффективные.

В настоящее время на предприятиях анализируются итоги работы за первое полугодие, проходят собрания в партийных организациях с повесткой дня «О личном вкладе каждого коммуниста в повышение эффективности и качества труда коллектива». Они должны вскрыть имеющиеся недостатки и наметить конкретные меры по досрочному выполнению социалистических обязательств каждым трудовым коллективом.

ТЕМПЫ роста промышленного производства неразрывно связаны с освоением капитальных вложений, вводом в действие мощностей. В первом полугодии строители района работали неудовлетворительно. Общий объем подрядных работ по району выполнен лишь на 94 процента, а строительный трест № 63 выполнил план по генподряду только на 84,4 процента, собственными силами — на 84,6 процента. Бюро горкома КПСС рассмотрело работу строительного треста № 63 и в постановлении наметило пути устранения недостатков, которые во многом зависят от организаторской роли хозяйственных руководителей и парткома треста.

Ответственные задачи во втором полугодии стоят перед транспортными, торговыми, обслуживающими предприятиями, коллективы которых способствуют выполнению задач, поставленных перед районом на десятую пятилетку. Следует отметить, что коллективы автотранспортных предприятий работают ниже своих возможностей. Социалистические обязательства первого полугодия не выполнены.

Мобилизующая роль партийных, профсоюзных, комсомольских организаций, хозяйственных руководителей в промышленности города позволила выполнить государственный план по выпуску валовой продукции в первом полугодии на 101,4 процента, ее реализации на 101,7 процента. Наиболее вклад в общие успехи внесли трудящиеся мясокомбината, регенератного, сланцевоперерабатывающего и молочного заводов. Усилиями этих и других предприятий выполнены социалистические обязательства по реализации продукции. С начала года сверхплановая реализация составила 1 миллион 224 тысячи рублей. Однако кирпичный и цементный заводы, комбинат «Стройдеталь» из-за недостатков в организации производства и материальном снабжении не выпустили продукции на 378 тысяч рублей, не выполнили план по реализации на 144 тысячи рублей.

Особое внимание партия сосредоточивает на ускорении роста производительности труда. В целом по промышленности города выработка валовой продукции на работающего с начала года выполнена на 100,8 процента. Успешно справились с этим показателем лесокомбинат, консервный завод, мясокомбинат. Вместе с тем кирпичный, цементный заводы, комбинат «Стройдеталь» не выполнили государственный план в первом полугодии по этому показателю, снизили темпы роста к уровню прошлого года.

ЗА общими положительными результатами работы промышленности города скрываются серьезные недостатки в партийном руководстве экономической деятельности предприятий, в работе хозяйственных руководителей. Главным недостатком является то, что ведущие предприятия города работают ниже уровня прошлого года. Это в свою очередь привело к тому, что темпы роста объема

производства неразрывно связано с высоким качеством работы во всех звеньях народного хозяйства. Высокое качество — это сбережение труда и материальных ресурсов, а в конечном счете — лучшее, более полное удовлетворение потребностей населения. Однако не все наши руководители прониклись чувством ответственности за соблюдение плановой дисциплины. Возьмем, например, численность. Это один из резервов роста производительности труда. В целом в промышленности города работает сверх плановой численности 77 человек, 7 предприятий допустили

### ОТСТАЮТ

ПО ОБЪЕМУ ПРОИЗВОДСТВА ПРОМЫШЛЕННОЙ ПРОДУКЦИИ по итогам июня:

производственное объединение «Ленинградсланец» (97,6 процента) — директор В. П. Рябцев, секретарь парткома Э. Я. Ткаченко, председатель теркома угледрофсоюза А. И. Петров, секретарь комсомольской организации В. Галанов;

комбинат «Стройдеталь» (91 процента) — и. о. директора Г. М. Пузыренко, секретарь партбюро Н. Ф. Путиков, председатель завкома Н. А. Зайцев, секретарь комсомольской организации А. Катушкин;

кирпичный завод (89 процентов) — директор В. А. Винокуров, секретарь партийной организации М. И. Туренков, председатель завкома Г. А. Нутрихина, секретарь комсомольской организации А. Старателев;

по итогам шести месяцев:  
цементный завод (98 процентов) — директор Л. Т. Игнатов, секретарь партбюро В. С. Гайдамакин, председатель завкома В. Т. Артамашин, секретарь комсомольской организации Л. Скорюнина;

комбинат «Стройдеталь» (97 процентов);

кирпичный завод (90 процентов);

по реализации продукции по итогам июня:

комбинат «Стройдеталь» (88,4 процента);

по итогам шести месяцев:  
комбинат «Стройдеталь» (98,8 проц.);

кирпичный завод (88 процентов);

по производительности труда по итогам июня:

производственное объединение «Ленинградсланец» (97,5 процента);

кирпичный завод (92 проц.);

комбинат «Стройдеталь» (81 процент);

по итогам шести месяцев:

цементный завод (99 проц.);

комбинат «Стройдеталь» (92 процента);

кирпичный завод (91 проц.);



Алексей Иванович Изотов — слесарь по топливной аппаратуре Слатевского пассажирского автопредприятия. Заслуженный работник автопредприятия — такое почетное звание присвоено ему за 25 лет безупречной работы.

НА СНИМКЕ: А. И. Изотов.

Фото Ю. Терентьева.

НАШ ГОРОД. Улица Ленина.  
Фото Ю. Терентьева.

## ПОДПИСИ ПОД СТОКГОЛЬМСКИМ ПРИЗЫВОМ

Ветераны войны и труда, проживающие на улицах Садовая и ИТР и на Комсомольском шоссе, все как один подписали Стокгольмское воззвание с призывом остановить гонку вооружений.

Подписывая его, ветеран гражданская войны, бывший буденовец Н. И. Мишин сказал, что и в те годы никто не хотел войны, но врагов они били крепко и побеждали. Инвалид Отечественной войны С. П. Карпов говорил, что одна его подпись не остановит войны, а миллионы и миллионы подписей во всем мире — это уже сила, способная одеть смирильную рубашку на тех немногих «бешеных», которые раздувают пожар войны.

Ф. ЧУРКИН,  
пенсионер.

\* \* \*

По данным на 19 июля, в городе и районе проведено 270 митингов, посвященных сбору подписей под Призывом Всемирного Совета Мира. На них выступило 559 человек. Призыв подписало 12.127 сланцевчан. В Фонд Мира внесено 3.085 рублей.

Для животноводов нашего района одна из насущных проблем — повышение качества молока. О том, как животноводы совхозов фирмы «Родина» решали ее в первом полугодии, шел обстоятельный разговор на состоявшемся очередном заседании районного штаба по руководству социалистическим соревнованием среди совхозов фирмы

С сообщением об итогах работы животноводов района по улучшению качества молока в первом полугодии выступил директор фирмы «Родина» Д. В. Борисов. Он отметил, что в целом по фирме качество молока в нынешнем году повысилось. Если в первой половине прошлого года государству было сдано всего 10 процентов от общего объема первосортной молочной продукции, то за минувшие шесть месяцев этот показатель доведен до 33,3 процента. Ощущимых сдвигов добились животноводы совхозов «Родина» и «Сланцевский». В совхозе «Родина» из месяца в месяц растет количество молока, реализуемого государству высшим сортом. Если в феврале отсюда на молокозавод поступило 40,2 процента такого молока, то в июне уже 67,3 процента, а всего за полугодие количество первосортной продукции составляет в этом хозяйстве 46,5 процента. Это результат повседневного внимания, уделяемого вопросам повышения качества молока специалистами совхоза, партийным комитетом, руководителями отдельных ферм.

С начала года развернулась напряженная борьба за улучшение качественных показателей на ферме Перебор (бригадир Е. М. Мальцев). Отсюда ежемесячно более 90 процентов молока идет на молокозавод высшим сортом. Большая работа по улучшению качества молочной продукции проведена на ферме Выскатка (бригадир Н. С. Петрова).

Отличных результатов ежемесячно добиваются работники фермы Степановщина совхоза «Сланцевский» (бригадир В. Н. Ермолова). Каждый месяц основную часть своей продукции они сдают высшим сортом, а в июне таковой было доставлено на молокозавод 97,3 процента. В целом по хозяйству реализация государству первосортной продукции составила за шесть месяцев 43,4 процента.

От реализации первосортного молока эти хозяйства за первое полугодие получили значительную прибыль: «Родина» — 23 тысячи рублей, «Сланцевский» — 17,5 тысячи рублей.

Н СОЖАЛЕНИЮ, сказал далее Д. В. Борисов, не во всех хозяйствах фирмы так обстоят дела. Крайне низкие результаты в совхозе «Аврора». Отсюда за шесть месяцев поступило на молокозавод только 4,9 процента первосортной продукции, а в июне таковой вообще не сдано. Но если это хозяйство еще как-то можно оправдать, так как оно целиком



## ЭКРАН ДЕЙСТВЕННОСТИ

17 критических писем, замечаний, корреспонденций было опубликовано в «Знамени труда» в июне. На большинство получены ответы. **НЕ ОТВЕТИЛИ РЕДАКЦИИ:**

директора совхозов «Родина» Н. В. Сивенков и «Сланцевский» В. А. Чижов — на корреспонденцию «Боевая задача дня» (№ 130).

В июне редакция получила 26 писем с просьбой ответить на интересующий вопрос, дать разъяснения, консультации. Большинство авторов получили исчерпывающие ответы лично или через газету (отве-

ты публиковались под рубрикой «По следам неопубликованных писем»). **НЕ ОТВЕТИЛИ:**

председатель исполкома Новосельского сельсовета Р. А. Веселова — на письмо В. И. Кукаевой;

зав. городской пражечной Н. С. Синицына — на письмо Т. Ивановой;

председатель исполкома Старопольского сельсовета Т. А. Веникова — на письмо А. Горлова;

начальник управления коммунального хозяйства горисполкома А. И. Мельников — на письмо В. Лавриц.

«Родина». В работе штаба приняли участие второй секретарь ГК КПСС Л. И. Бурик, директора, главные специалисты совхозов фирмы «Родина» и управления фирмы, председатели исполкомов сельских Советов, представители районного объединения «Сельхозтехника», «Ленэнерго», молокозавода.

переходит на выращивание ремонтного молодняка, то совсем не-простительно подобное совхозам «Осыминский» и «Старопольский». В этих хозяйствах молочное животноводство — основная отрасль. Однако увеличения производства молока высокого качества здесь почти нет. Например, совхоз «Осыминский» за шесть месяцев продал государству первосортную продукцию всего 19 процентов, а совхоз

приятий по улучшению качества молока.

За невыполнение плана мероприятий по улучшению качества молока главному зоотехнику Н. А. Лаше и главному ветврачу О. М. Гусеву совхоза «Старопольский», главному зоотехнику С. В. Дубине совхоза «Осыминский» объявлены выговоры. Главный ветврач совхоза «Осыминский» Н. К. Ходюк предупрежден.

Заместителя директора фирмы «Родина» по животноводству В. И. Дмитриеву и главного ветврача фирмы Ю. И. Щербакова штаб обязал распространять опыт работы передовых ферм совхозов по получению молока высокого сорта на все фермы совхозов, принять срочные меры по улучшению ветеринарно-санитарного состояния ферм, усилить требовательность и контроль за работой зооветспециалистов и бригадиров ферм по улучшению качества молока, усилить контроль за снабжением совхозов дезинфицирующими и моющими средствами.

Заместителя генерального директора фирмы «Родина» по механизации Н. В. Смирнова штаб до 1 сентября текущего года обязал смонтировать дополнительное молочное оборудование и емкости в Старопольском охладительном отделении для доработки молока совхозов «Старопольский» и «Осыминский», упорядочить и поднять ответственность инженеров совхозов по механизации животноводческих ферм и бригадиров ферм за качественную приемку работ от специалистов объединения «Сельхозтехника» при технодокументации молочным и холодильным оборудованием.

А. БЕДОВА.

## ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

### «ЭЛЕКТРИЧЕСТВО — ВЕЩЬ СЕРЬЕЗНАЯ»

Под таким заголовком в № 114 «Знамени труда» была опубликована корреспонденция А. Зиновьева, инспектора энергоснабжения энергосбыта «Ленэнерго». Автор писал о низком уровне состояния техники безопасности электрооборудования, нерациональном использовании электрической энергии, а также о несвоевременной аттестации энерготехнического персонала в совхозе «Старопольский».

В редакцию пришел ответ директора совхоза «Старопольский» А. Ф. Егорова. Он сообщает, что сопротивление изоляции внутренней проводки и сопротивление заземления оборудо-

ваний были не сделаны вовремя, так как лаборатории промышленных предприятий города отказываются проводить эти работы для сельхозпотребителей, а Кингисеппское ВДПО выполнило просьбу о замере сопротивления изоляции только 11 июня 1976 года. Все необходимые измерения в настоящее время произведены.

Срок проверки диэлектрических перчаток истек 4 мая 1976 года, но из-за халатности инженера-электрика А. П. Грошенко они не были проверены вовремя. Инженеру-электрику совхоза А. П. Грошенко за плохую организацию по обслуживанию электроустановок, низкий уровень состояния техники безопасности, отсутствие годового графика ППР, невыполнение приказа об экономии электроэнергии вынесено взыскание.

## В ПОИСКАХ НОВОГО

от высокого качества работы каждого — и высокой эффективности труда коллектива

— Загривские механизаторы привыкли к тому, что везде и всюду хвалят гостиных. Люди их бригады в Гостицах работать не едут, могут и задание не выполнить. В этом году впервые вторая бригада приехала на сев. сюда, в Гостицы. Видим, работали хорошо, пусть сделали меньше, но зато качественнее. Мы решили отдать им первенство, поднять настроение у коллектива. Конечно, опасались: а не станут ли бригады недругами? Сейчас видим, такое решение пошло на пользу и победителям, и побежденным.

На совещании секретарей партийных организаций фирмы «Родина» секретарь партбюро совхоза «Аврора» А. Н. Лисакова говорила о недостатках ведения соцсоревнования в своем хозяйстве: «...наблюдаются уравниловка в работе отрядов и звеньев, не наложен индивидуальный учет на каждого механизма».

Авроровцы нынче объединили технику и людей в единный отряд численностью 41 человек. И уже через пять дней в честь механизаторов отряда, руководителем которым П. Г. Придумов, был поднят флаг трудовой славы — отряд заготовил 1.950 тонн сена. Невольно возникает вопрос: как сумели в «Авроре» избежать недостатков организации соревнования, отмеченных ранее А. Н. Лисаковой?

Объединение двух механизированных звеньев в единий отряд утвердило конвейерный принцип работы: косилки идут друг за другом. Здесь уже не сбавишь темп — рядом работают главные суды — товарищи, и остановка одного агрегата задерживает работу всех. Хочешь не хочешь, а работать нужно всем в едином ритме. А это рождает готовность трактористов помочь друг другу, каждый стремится к выполнению задачи своего отряда. Премию получает тоже в целом отряд. Результаты налицо: в «Авроре» первыми в районе завершили плановую закладку сена.

Н. АЛПАТОВА.

вания были не сделаны вовремя, так как лаборатории промышленных предприятий города отказываются проводить эти работы для сельхозпотребителей, а Кингисеппское ВДПО выполнило просьбу о замере сопротивления изоляции только 11 июня 1976 года. Все необходимые измерения в настоящее время произведены.

Срок проверки диэлектрических перчаток истек 4 мая 1976 года, но из-за халатности инженера-электрика А. П. Грошенко они не были проверены вовремя. Инженеру-электрику совхоза А. П. Грошенко за плохую организацию по обслуживанию электроустановок, низкий уровень состояния техники безопасности, отсутствие годового графика ППР, невыполнение приказа об экономии электроэнергии вынесено взыскание.

# ПОЮЩАЯ „ИВА“

Сегодня, 22 июля, перед сланцевчанами выступит краснодарский вокально-инструментальный ансамбль «Ива». Этот молодежный коллектив заслужил популярность не только у краснодарцев: он с большим успехом выступал в Белоруссии, на Украине, в Москве, Ленинграде. Недавно «Ива» вернулась с гастролями по Чехословакии, Польше, Монголии, где ей неизменно сопутствовало признание зрителей. Теперь после концертов в Тихвине, Пикалеве, Бокситогорске, Волхове, Кронштадте, Выборге краснодарские артисты приехали в Сланцы. В программе ансамбля песни советских композиторов. Художественный руководитель — Карл Хваталь, автор интермедий — Вадим Борисов, режиссер-постановщик — Леонард Гатов.

Начало концерта 22 июля в 21 час во Дворце культуры завода «Сланцы».



Единоборство.

Фотоэтюд М. Нефедова.

## С ОГНЕМ ШУТКИ ПЛОХИ

Установлено, что причиной пожаров в большинстве случаев является грубое нарушение правил пожарной безопасности. Но приходится вновь и вновь говорить об этой истине, потому что в огне пожаров, которых за три последних месяца случилось немало, погибли не только имущество, но и люди.

24 апреля сгорел дом № 13 на улице Калинина, где жила В. Воробьева. Все ее имущество погибло. Поздним вечером 22 мая возник пожар в доме № 29 по Кривому переулку. В огне погиб владелец дома А. И. Ипатов. Такая же участь постигла жителя деревни Загорье М. И. Крылова.

Эти примеры можно, к сожалению, продолжить. А причина пожаров одна — горящая сигарета, оброненная пьяным.

Пренебрежение правилами пожарной безопасности при хранении легковоспламеняющихся материалов тоже станов-

ится началом беды. Причиной пожара на животноводческой ферме деревни Монастырек, случившегося 18 мая, стало самовозгорание подстилочного торфа. Поскольку он был сложен вплотную к стенам скотного двора, то огонь переметнулся на него.

От короткого замыкания электрообмотки статора двигателя сгорело здание лесоцеха комбината «Стройдеталь». Были обнаружены и другие грубые нарушения правил пожарной безопасности, которые могут стать причиной пожара: рабочим разрешают курить в пожароопасных цехах, территории цехов своеевременно не очищаются от воспламеняющихся отходов.

Хочется еще раз предостеречь: будьте осторожны с огнем!

**В. РОМАНОВА,**  
заместитель начальника  
пожарной части г. Сланцы.

## БЕЗ ПОБЛАЖЕК

### Пьянству — бой!

Состоялось очередное заседание комиссии по борьбе с пьянством и алкоголизмом в Сланцевском пассажирском автотранспортном предприятии. Руководство предприятия дало представление на водителей Н. Ф. Трофимова, В. М. Семенова, А. В. Григорьева и сварщика В. В. Каменских.

Водитель В. М. Семенов в состоянии алкогольного опьянения получил травму, лишился больничного листа и, естественно, оплаты. Кроме того, решением народного суда В. М. Семенов оштрафован на 30 рублей.

Водитель А. В. Григорьев в состоянии алкогольного опьянения решил «получить» ремнем 19-летнюю дочь. В результате — приезд милиции, штраф 25 рублей за дебош в квартире.

Принимая во внимание то, что водители В. М. Семенов и А. В. Григорьев уже наказаны материально, комиссия ограничилась обсуждением их.

Водитель Н. Ф. Трофимов уже дважды в этом полугодии отстранился от работы из-за остаточных явлений алкогольного опьянения.

Здесь я должен сделать отступ-

ление. Некоторые врачи центральной районной больницы берут на себя неблагодарную миссию. Так, 28 июня в 7 часов был отстранен от работы с остаточными явлениями алкогольного опьянения водитель Анатолий С.

Не удовлетворившись тем, что его отстранили от работы, он пошел в больницу на повторное освидетельствование через четыре часа и был признан трезвым. Врач приемного покоя нарушил инструкцию: без направления и сопровождающего он не должен был производить освидетельствование. Кроме того, никаких следов (записи в журнале, копии акта) Анатолия С. в приемном покое нет.

Н. Ф. Трофимов предупрежден последний раз.

Водитель автобуса — объект повышенной опасности, и допускать какие-либо поблажки нельзя.

**И. НОРДЕНБЕРГ,**  
председатель комиссии по  
борьбе с пьянством и алко-  
голизмом, зам. секретаря парт-  
бюро автопредприятия.

Зам. редактора  
**И. В. СТЕПАНОВ.**

**НАШ АДРЕС:** 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 2-23-81, зам. редактора, отдел партийной жизни — 2-14-08, отв. секретарь — 2-17-85, отдел промышленности — 2-16-65, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и мас-  
совых работ — 2-23-65, отдел информации, молодежная редакция «Юность» — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81.

## Телевидение

### ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

#### ПЯТНИЦА, 23 ИЮЛЯ

9.30 — «Народное творчество». Цв. тел. 10.10 — Телевизионный фильм. 11.00 — На XXI летних Олимпийских играх. Цв. тел. 14.55 — «К Дню Военно-Морского Флота СССР». Кино программа. Цв. тел. 15.55 — В. Маяковский. «Кем быть?». Цв. тел. 16.20 — «Москва и москвичи». Цв. тел. 16.50 — «Русская речь». 17.35 — «Мальчик со шпагой». Телеспектакль. 5-я серия. Цв. тел. 18.30 — Концерт мастеров искусств. 19.00 — «От всей души». Цв. тел. 21.00 — «Время». 21.30 — На XXI летних Олимпийских играх. Цв. тел.

#### СУББОТА, 24 ИЮЛЯ

9.30 — «Умелые руки». Цв. тел. 10.00 — «Для вас, родители!». 10.30 — «Утренняя почта». Цв. тел. 11.00 — На XXI летних Олимпийских играх. Цв. тел. 13.00 — «По музеям и выставочным залам». Цв. тел. 13.30 — «Больше хороших товаров». 14.00 — «По-путного ветра». «Синяя птица». Худ. фильм. Цв. тел. 15.15 — «Здравствуйте». Цв. тел. 15.45 — «Музыкальный абонемент». Цв. тел. 16.15 — Беседа на международные темы политического обозревателя газеты «Правда» Ю. А. Жукова. Цв. тел. 17.00 — «Очевидное — невероятное». Цв. тел. 18.15 — На XXI летних Олимпийских играх. Цв. тел. 21.00 — «Время». 21.30 — Народный артист СССР И. В. Ильинский исполняет рассказы А. П. Чехова.

### ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

#### ЧЕТВЕРГ, 22 ИЮЛЯ

18.00 — «Ленинград. Экономическое и социальное развитие». Цв. тел. 18.30 — Для школьников: «Почта киновикторины». 19.00 — «Ленинград». Информационная программа. Цв. тел. 19.20 — «По вашим просьбам». Концерт. 19.50 — «Литературный Ленинград». Телевизионный фильм. Цв. тел. 20.35 — «Наши гости». Пoет Анри Серока. (Бельгия). Цв. тел. 21.00 — Программа документальных фильмов Польской Народной Республики. 21.30 — «Рожденная революцией». Телевизионный художественный фильм. 4-я серия. 23.00 — Новости. Цв. тел.

#### ПЯТНИЦА, 23 ИЮЛЯ

18.00 — Концерт популярной классической музыки. 18.30 — Для детей. «По страницам наших передач «Солнцеворот». Цв. тел. 19.00 — «Ленинград». Информационная программа. 19.20 — «Человек и море». 19.45 — «Для тех, кто любит кино». Цв. тел. 20.45 — Эстрадный концерт. Цв. тел. 21.30 — «Рожденная революцией». Телевизионный художественный фильм. 5-я серия. 23.00 — Новости. Цв. тел.

#### СУББОТА, 24 ИЮЛЯ

17.00 — «Однополчане». Телевизионный фильм. К Дню Военно-Морского Флота СССР. Цв. тел. 17.45 — Концерт для работников торговли. Цв. тел. 18.40 — Для детей. Мультфильмы. Цв. тел. 19.00 — «Ленинград». Информационная

## Кино

**ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ.** 22 июля — «Дорогой мальчик». Начало в 17, 19 часов.

**ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНИКОВ.** 22 июля — цветной широкоэкранный художественный фильм «Звуки музыки». (Две серии). Начало в 18, 21 час.

**КИНОТЕАТР «ТРУД».** 22 июля — новый цветной широкоэкранный фильм «Преступление». Фильм второй — «Обман». (Две серии). Начало в 10, 12.45, 20 часов. «Свет в конце тоннеля». Начало в 16, 18.10, 22 часа 25 минут. 23 июля — новый художественный фильм «Ключи от рая». Начало в 12, 14, 16, 18, 20.20, 22 часа. Для детей. «Верный друг Санчо». Начало в 10 часов 30 минут.

**КЛУБ «ШАХТЕР».** 22 июля — «День дельфина». Начало в 17, 19, 21 час.

программа. Цв. тел. 19.30 — «Перед дальней дорогой». Премьера телевизионного фильма. 19.55 — «Пригороды Ленинграда. Дворцы и парки города Ломоносова». Цв. тел. 20.25 — «Музыкальный телевизионный художественный фильм. 6-я серия.

### ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

#### ЧЕТВЕРГ, 22 ИЮЛЯ

11.00 — На XXI летних Олимпийских играх (из Монреяля). 16.55 — Программа передач. 17.00 — «Жизнь, прожитая набело». Документальный телевизионный фильм. 17.30 — «Голос сердца». Документальный телевизионный фильм. 18.00 — Вечерняя программа. 18.15 — «Актуальная камера» (на русском языке). 18.20 — Для детей: мультфильм «Малыш и Карлсон». 18.40 — Художественный телевизионный фильм «Ставка больше, чем жизнь». VII серия. 18.50 — «Наши гости». Выступает смешанный хор вузов Варшавы. 19.10 — «Молодежная суп-

дия». 19.40 — «Монреаль олимпийский». 20.00 — «Круговое движение». 20.30 — «Актуальная камера» (из Монреяля). 23.30 — «Монреаль олимпийский».

#### ПЯТНИЦА, 23 ИЮЛЯ

11.00 — На XXI летних Олимпийских играх (из Монреяля). 16.55 — Программа передач. 17.00 — «Жизнь, прожитая набело». Документальный телевизионный фильм. 17.30 — «Голос сердца». Документальный телевизионный фильм. 18.00 — Вечерняя программа. 18.15 — «Актуальная камера» (на русском языке). 18.20 — Для детей: мультфильм «Малыш и Карлсон». 18.40 — Художественный телевизионный фильм «Ставка больше, чем жизнь». VII серия. 18.50 — «Наши гости». Выступает смешанный хор вузов Варшавы. 19.10 — «Молодежная суп-

## К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

Магазины комиссионный и по продаже товаров по сниженным ценам, расположенные по улицам Банковская и Дзержинского, переведены в помещение колхозного рынка в Лучках. Открытие состоится 22 июля. Время работы с 10 до 19 часов, перерыв на обед с 14 до 15 часов.

ГОРТОРГ.  
2—2

СПМК-68

## ТРЕБУЮТСЯ

**ГЛАВНЫЙ БУХГАЛТЕР,**  
**БУХГАЛТЕР (на временную работу),**  
**МАСТЕР со строительным образованием,**  
**ТРУБОПРОКАТЧИКИ (мужчины).**

Обращаться по адресу: г. Сланцы, Сланцевское шоссе, дом № 7, отдел кадров.

5—5

## СОВХОЗУ «СЛАНЦЕВСКИЙ»

### СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу  
**РАБОЧИЕ** строительной бригады,  
**ШОФЕРЫ 3-го класса.**

За справками обращаться в контору по адресу: дер. Гостицы.

3—3

ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ  
ОБЪЕДИНЕНИЮ «ЛЕНИНГРАДСЛАНЕЦ»

## ТРЕБУЮТСЯ

на шахты им. С. М. Кирова, № 3 и «Ленинградская»  
**ПРОХОДЧИКИ,**  
**ГОРНОРАБОЧИЕ** очистного забоя;  
В ПОГРУЗОЧНО-ТРАНСПОРТНОЕ УПРАВЛЕНИЕ:  
**СОСТАВИТЕЛИ ПОЕЗДОВ,**  
**УЧЕНИКИ** составителей поездов,  
**ДЕЖУРНЫЕ** по переезду.

3—3

СУОР-259 ТРЕСТА № 38

### СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

для работы в г. Сланцы:  
**КРОВЕЛЬЩИКИ,**  
**ЖЕСТЯНЩИКИ,**  
**КОЛЕРЩИКИ,**  
**ГРУЗЧИКИ.**

За справками обращаться по адресу: г. Сланцы, ул. Ремонтников, участок № 1, или г. Кингисепп, ул. Воровского, дом № 1-а, отдел кадров. Телефоны №№ 2-22-52, 2-28-42.

5—3

Коллектив участка № 4 шахты «Ленинградская» выражает глубокое соболезнование Демидову Константину Георгиевичу и его детям по поводу безвременной смерти **ДЕМИДОВОЙ** Марии Александровны.